

十萬種商品將亮相加博會

專業婚姻醫院 深圳開業

【香港商報訊】記者黃鳳鳴報道：中國民政部社會工作協會、婚姻家庭工作委員會「家和工程」深圳工作基地、家和興婚姻醫院，於15日在深圳揭牌開業。

「維情網」首席婚姻情感專家、「家和工程」深圳基地總幹事、深圳市家和興婚姻家庭服務中心主任黃琪峰向記者介紹，根據民政部門統計，2011年中國每天發生5000多個家庭解體。夫妻離異對當事者各方都造成不良影響，其中最大的代價是由子女和社會承擔的。生活在單親家庭的孩子往往表現出各種心理與行為問題。

有數據表明，在有心理疾患的孩子中，60%以上來自不和諧或解體的家庭；單親家庭的青少年發生違法犯罪的幾率是雙親家庭中同齡人的3倍。

中華國際遊艇會200萬捐雅安

【香港商報訊】賴小青報道：近日，由廣東省紅十字會、省體育局和省體育總會主辦，中華國際遊艇會總承辦的「情繫雅安 大愛擎天」慈善義演募捐活動在廣州太古倉遊艇碼頭舉行。當晚邀請了包括廣東籍前世界跳水冠軍余卓成在內的一大批演藝體育明星和書畫家參會，超百位企業家出席晚會為雅安災區獻上一份愛心。晚會上共有近百餘件書畫

作品、精美瓷器、工藝品等進行了慈善拍賣，最終共籌得善款和物資超過200萬元人民幣。該批善款與物資交由紅十字會，捐贈給雅安災區。

承辦此次活動的中華國際遊艇會成立於香港，現為廣州地區規模較大的遊艇專業服務機構，該會致力為珠三角中產階層提供遊艇銷售、停泊、融資、售後及會所地產等服務。

聚焦文博會

鹽田館展位精彩紛呈

【香港商報訊】記者李映華報道：第九屆文博會鹽田館設置在主會場1號館的T082號展位。記者昨天在鹽田展團看到，文博會鹽田展位包括：鹽田區概況、黃金珠寶設計、田心國際創意港三大塊，可謂是內容精彩紛呈。

鹽田館囊括了鹽田轄區的文化創意企業參

惠州第四次組團與會

【香港商報訊】記者盧偉 通訊員張思勇報道：惠州市將以城市組團參加第九屆文博會，這是惠州連續第四年組團參展。

據介紹，惠州展區面積為300平方米。為切合本屆文博會「貿易揚帆，文化遠航」的主題，該市展區整體造型以風帆為設計理念，以帆葉為頂部。

展區以「創意、融合、發展」為主題，分為文化動感體驗區、文化產品展銷區、文化旅游展示區3個功能區，重點宣傳展示惠州的文化

經典文化與精緻生活品鑒周揭幕

【香港商報訊】記者姚志東報道：第二屆深圳國際經典文化與精緻生活品鑒周昨日在深圳紫荆會開幕。作為文博會福田區的重點參觀項目，此次品鑒周延續了上屆活動風格與特色，並在這一基礎上加以提升，通過對經典文化符號的「大賞」和精緻生活實物的「萃聚」，讓人們切身感受經典文化與精緻生活密不可分的關係，充分體現「文化因生活而精彩，生活因

文化而精緻」的觀念。

品鑒周期間，觀眾可以在紫荆會「國大師」創研基地，大賞100多位中國工藝美術「國大師」的珍品佳作，內容涵蓋中國工藝美術的各個門類，其中不乏稀世珍品。尤其是「國大師」創研基地永久性落戶深圳，將對深圳文化產業創新發展起到積極的促進和推動作用。

據了解，在龍華新區民治大商圈核心地帶，127陳設藝術產業園是一顆耀眼的明珠。該文

藝術與市場對接高峰論壇開幕

【香港商報訊】記者姚志東報道：昨日，第九屆文博會福田區專項活動「侯寶齋藝術藏品展」以及「當代美術建設與社會推廣——藝術與市場對接高峰論壇」在侯寶齋藝術館開幕。

據了解，侯寶齋藝術藏品展的館藏書畫作品全部出自名家之手，有繪畫作品如劉大為的《躍馬圖》、蘇新平的《乾杯》系列、富中奇的《秋·漁父圖》等；有書法作品如劉大為的《惠風和暢》、李寶林的《侯寶齋》、范迪安的《覺識》等。

大師作品亮相坪山雕塑創意園

【香港商報訊】記者李映華報道：14日，中國雕塑學會和深圳坪山新區管委會共同主辦的「中國雕塑學會20年優秀雕塑作品回顧展」開展。150位知名雕塑家帶來的100餘件多材料、多題材精品力作亮相坪山雕塑藝術創意園，為深圳市民奉獻一場精彩的「大師級雕塑盛宴」。

據主辦方負責人介紹，「回顧展」將持續

【香港商報訊】記者程功明、冷運軍報道：近日，2013中國加工貿易產品博覽會推介會在西安舉行。陝西省商務廳機電產品進出口處副處長范萬春表示，陝西省將發動、組織商貿企業參加加博會，擴大全國加工貿易產品進入陝西的渠道。范萬春透露，陝西省有西安半島商貿有限公司、陝西天中進出口有限公司及寶雞華美工貿有限責任公司等企業參展。

1500企業集中展示

記者了解到，加博會前身是廣東外商投資企業產品（內銷）博覽會（簡稱廣東「外博會」）。從2012年開始，外博會正式升格為全國加工貿易產品交易對接平台。

記者從加博會組委會了解到，2013中國加工貿易產品博覽會定於6月19-22日在廣東現代國際展覽中心舉行，展會規模7.6萬平方米，面向全國各地的外商投資企業和加工貿易企業，屆時，將有約1500家來自全國各地的優秀外商投資及加工貿易企業共聚一堂，展示

家電電子、文體玩具、家居用品、飾品禮品、食品飲品、服裝鞋帽、設備和元器件等超過10萬種優質商品，共創內銷市場的無限商機。

強化電子商務角色

「現在商品在網上銷售比例越來越高，電子商務越來越重要。」組委會秘書處廣東省外經貿廳投資促進局局長楊子江說，今年的加博會將創新展會模式，展會舉辦期間將舉辦網上加博會開通儀式。在原有展會上增加網上加博會內容，打造「永不落幕」的加博



西安推介會

2013.5.9

主辦單位：商務部 人力資源和社會保障部 環境保護部 海關總署
质检总局 知識產權局 广东省人民政府

承辦單位：廣東省對外貿易經濟合作廳 东莞市人民政府

東莞市市長助理倉峰表示，東莞地處廣州和深圳的中間，距離香港不到100公里。改革開放以來，東莞大力發展外源型經濟，聚集了15000多家主要面向海外市場的外資製造企業。全市每年舉辦1萬平方米以上大型展覽會40多場，參觀客商達125萬人次。

深圳知名品牌揭曉

【香港商報訊】記者姚志東、黃鳳鳴報道：第十屆「深圳知名品牌」頒獎典禮暨十年品牌建設高端論壇日前在深圳舉行，評委會最終確定59個「深圳知名品牌」，華為、中興等11家企業獲頒品牌建設卓越貢獻獎，萬科、創維等10家企業獲頒品牌建設傑出成就獎，徐航

等9位企業家獲得品牌建設優秀企業家榮譽稱號，博思得（條碼印表機專業製造商）等19家企業獲最具潛力的深圳品牌。

頒獎典禮還向「金屬材料綠色生產領先企業」華美企業、「數字電視機頂盒產業全球領先企業」創維數字等141家深圳知名品牌企業頒獎授牌。



《復興之路》全國巡展深圳首發

【香港商報訊】記者潘宏、曾華儀報道：由全國政協書畫室主辦、復興之路、劉宇一作品全國巡展組織委員會承辦的「復興之路、劉宇一作品全國巡展」於15日在深圳文博宮分會場首展拉開帷幕。巡展在深圳站展出開幕儀式將於5月17日舉行，展覽計劃至6月12日。

這次巡展計劃展出的作品有200餘幅，百米油畫長卷《奧林匹克頌》及《開國盛典》、《人民萬歲》、《八一頌》等震撼性大作將首次在南中國閃亮登場。巡展部分作品是國家殿堂稀世珍

品，巨幅油畫《復興之路圓夢》更是首次展現毛澤東、鄧小平、江澤民、胡錦濤、習近平五位領導人的風采，並展示中華民族偉大復興的歷程以及堅信在中國共產黨的領導下，全國人民不懈奮鬥必定實現中國夢的良好寄望與美好祝願。

國際油畫大師劉宇一教授現為北京師範大學美術學院院長，兼任南京大學等7所大學的客座教授，美國薩凡那藝術設計學院人文學榮譽博士，第十一、十二屆全國政協委員，中國文聯委員，香港中華文化總會名譽會長。



深圳市政協主席王穗明（右四）、國際油畫大師劉宇一（右五）、美麗集團董事長歐陽祥山（左四）等出席了《復興之路》開幕式。

觀瀾版畫匯集名家精品

【香港商報訊】記者王娜、通訊員張彥惠報道：15日，第九屆文博會觀瀾版畫基地分會場在版畫基地工坊開幕。據悉，龍華新區將進一步加大版畫基地的建設力度，完善整體功能，加快觀瀾版畫藝術博物館的建設，將其建成為全球規模最大、設施最齊全、功能最完善的專業版畫藝術博物館，成為世界版畫學術中

心。

據了解，文博會期間，將同時舉辦第四屆觀瀾國際版畫雙年展及主題展、第七屆中國（觀瀾）原創版畫交易會等一系列以原創版畫為主題的活動。2013第四屆觀瀾國際版畫雙年展共收到80個國家和地區2667位藝術家的3965件作品，經過國際評審團評審，最終有

285件作品入選雙年展，其中有7個國家藝術家的15件作品獲得觀瀾國際版畫獎。

據介紹，第七屆中國（觀瀾）原創版畫交易會有國內的藝術機構、畫廊、藝術家、版畫群體等近50家參展單位，代理近千位藝術家的近萬件原創版畫作品參與展示和交易。

民治打造創業文化產業集聚地

【香港商報訊】記者王娜報道：隨著特區一體化的推進，北站及地鐵的開通，作為龍華南的民治片區，文化產業顯得活力十足、百花齊放。127陳設藝術產業園是全國首家以陳設藝術為主題的創意園；萬衆城打造了深圳首家「智能家居體驗館」，創意設計生活館；北站茶城則是茶文化和紫砂文化的交集地；特區1980影視文化創意產業園是中國首席禪意城市綜合體……

據了解，在龍華新區民治大商圈核心地帶，127陳設藝術產業園是一顆耀眼的明珠。該文

化產業園已成為第七屆、第八屆、第九屆文博會分會場活動，成功舉辦過第六屆、七屆、八屆創意十二月系列活動，目前成為深圳乃至中國首家集創意設計園、飾博中心、孵化平臺、培訓機構、物流配送為一體的大型綜合性創意設計文化產業園區。

據介紹，目前，產業園已入駐國內外知名家居、飾品類設計企業、設計工作室、設計事務所、國外設計機構駐中國辦事處、自由設計師、設計行業協會、設計師作品展館、業內教育培訓機構近70家，同時產業園配套有陶瓷器皿館、琉璃、布藝等主題場館。

記者還了解到，在127陳設藝術產業園附近，還匯集了特區1980影視文化創意產業園、北站茶城、萬衆城等陳設藝術、影視動漫、創意設計類企業，深圳北站文化創意園初具雛形。

藝術博物館、127藝術館、首版製作中心、設計師專用公寓、設計師會所、新聞發布中心、會議中心、產品鑑定機構、職業資格認證機構、新品發布廳、新品展示廳等相關服務機構，以及家居飾品館、時尚生活館、古典家具館、工藝禮品精品館、花卉花藝館、陶瓷玻璃器皿館、琉璃、布藝等主題場館。

據介紹，目前，產業園已入駐國內外知名家居、飾品類設計企業、設計工作室、設計事務所、國外設計機構駐中國辦事處、自由設計師、設計行業協會、設計師作品展館、業內教育培訓機構近70家，同時產業園配套有陶瓷器皿館、琉璃、布藝等主題場館。

意港實施「一園一策」的專項扶持政策，促進產業集聚發展。一是房租補貼。入駐的核心類企業在正式交納房租後的首三年給予第一年每平方米每月10元，第二年8元，第三年6元的房租補貼，每個企業每年最高不超過12萬元。二是配套資金資助。入駐企業優先享受《深圳市鹽田區產業發展資金管理暫行規定》的各項資助，如無息借款、貸款貼息、研發投入資助等；三是獎勵機制。支持企業品牌建設，對獲得上級政府部門認定的榮譽，視影響力給予不同層次的資金獎勵。

李映華

據了解，坪山新區美術家協會正式成立。

深圳坪山新區黨委書記楊緒松在成立儀式上致辭表示，新區成立以來，坪山高度重視文化事業、文化產業的發展，大力開發傳統文化資源和發展文化創意產業，打造了中國國家畫院美術館坪山分館、金龜智慧谷創意產業園等文化亮點。

去年，更是借力文博會這一國家級、國際化、綜合性的文化平臺，聚集雕塑主題，以不同形式的創意產品展示了獨具特色的雕塑創意理念，受到廣泛好評。

李映華

曾樹松油畫震撼坪山分會場

14日，由湖南省油畫學會主辦的《我從山中來》——曾樹松油畫作品展在坪山雕塑藝術創意園2號樓1樓展廳拉開帷幕，100多幅五彩繽紛的山水油畫粉墨登場。

曾樹松是湖南籍油畫家，中國美術家協會會員，湖南省美術家協會會員，湖南油畫學會會員，懷化市美術家協會主席，曾任懷化學院美術系系主任。他的油畫風格、藝術造詣深受美術界讚譽。其100餘幅精品佳作也給坪山新區和深圳畫壇帶來藝術震撼，給普通觀眾帶來最純粹的美的享受。

李映華

深發紅木藝術體驗館開館

15日，位於觀瀾牛湖社區的紅木家居藝術街上，深發家私公司投資上千萬元建設的「深發紅木藝術體驗館」開館，總面積8000多平方米的展廳內，深發家私出品的近千件紅木家私珍品讓觀眾大飽眼福。

鹽田政策扶持創意港發展

深圳鹽田區委、區政府為鹽田國際創意港量身定制了《鹽田區田心國際創意港企業入駐及扶持辦法》，重點對鹽田國際創